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Leader français dans le domaine de la sous-traitance électronique, nous sommes présents dans plusieurs domaines d'activités : aéronautique, défense, multimédia, télécommunication, médical, robotique … Nous avons su développer au fil des ans de solides liens de partenariat avec nos clients et nos fournisseurs à travers le monde.

Notre positionnement s'est notamment appuyé sur des valeurs d'entreprise telles que la réactivité, la performance induite par l’amélioration constante, le savoir-faire industriel et technologique.

Nous sommes situés à 40 min de Saint Brieuc et à 1h30 de Brest, à proximité de Perros-Guirec.  

Au sein de notre site de 100 personnes et dans le cadre d’une création de poste, nous recherchons un(e):
Technicien de test électronique (F/H) CDI Temps plein
Vos missions :

· Vous réalisez les tests numériques et analogiques de matériels électroniques.
· Vous mettez en place, vous analysez et vous validez le suivi des process tests.

· Vous analysez et décelez l’origine des dysfonctionnements des matériels et vous déclenchez des actions correctives, en concertation avec votre responsable, pour les dépanner.  

· Vous participez à l’amélioration continue en lien avec les services méthodes, production et qualité.
· Vous travaillez au sein d’une équipe Test. 
· Vous êtes reconnu(e) pour votre rigueur, vos qualités relationnelles et votre passion pour l’électronique.
De formation technique Bac + 2 BTS Système Electronique ou Electrotechnique,  DUT Génie Electrique et Informatique Industrielle (GEII), vous avez appréhendé l’électronique numérique, analogique à travers une expérience en test électronique, de deux ans minimum. 
Votre expérience réussie dans le SAV de cartes électroniques, de PC, … et une expérience en production industrielle seront des atouts afin de travailler au sein de notre société autour de projets d’envergure et en pleine évolution.

Vous pouvez consulter notre site internet : www.novatech-groupe.com
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